3ader 1m0 Teme " lemmmocTn"
8 kiracc "B"
Bnaer 1

1.0Onpejiesienre n CBOHCTBA JICTUMOCTH.
2. JlokaxkuTe, uT0 ecTh uncyao Bujga 11...1, koropoe nenutca na 2011.

Bader mo reme " lemumocTn"
8 kyacc "B"
Buaer 2

1./lenenue ¢ ocraTKOM

2([323 (a,b) - (b,c) - (a,c) = abc

3ader no teme " leanmocTtn"
8 kyacc "B"
bBuner 3

1.CpaBuenus o moyio. OmnpejiesieHne U OCHOBHBIE CBOMCTBA.
2.Pemute ypasuenne 153z — 34y = 51.

Bauer mo reme " lesumocTn"
8 kjacc "B"
buier 4

1.Onpenenenne n csoiicrea HO/I.
2. Jlokaxkure, uronpun € N4"4+15m—1:9

3ader o teme " leanmocTtn"
8 kyacc "B"
buner 5

1. Anropurm EBkina
2.JloKazKHTe, 4TO eCl & U i — IieJible uncia, n x2 — 72y + y° KpaTHo 3,
to 2% — Tzy + y? kparHO 9.




3ader 1m0 Teme " lemmmocTn"
8 kiracc "B"
Buser 6

1.06parublit ayroput™ EBKnia
2. Jlokaxxkure, aro unciao 20102011 menb3sa mpecTaBUTH B BUJE CYMMBI
KBaJIPATOB JIBYX IEJIBIX THCE].

3ader nmo teme " leaumoctn"
8 kjaacc "B"
Buaer 7

1.Ecin a u b B3auMHO TPOCTBI, TO CYHIECTBYIOT IeJIble & U Y TaKHhe, UTO
ar +by =1
2.Y KaKux HaTypaJIbHBIX UNCEsI KOJMIECTBO JeInuTe/ el HeIeTHO!

3ader mo Teme " leaumocTn"
8 kJyacc "B"
Buner 8

1.Ecm (a,b) = 1uacib, tocib.
2.Haitymnre BCe vncsa p, s KOTOPLIX p, p + 2, p + 10 — mpocThle.

Bader mo reme " lemumocTn"
8 kjacc "B"
buier 9

1.OcHoBHas Teopema apudMeTUKN

2.Kosg 6epér npsiMOyroTbHbIN OyMaKHBIH JTUCT M X 1. CM, OTPE3aeT OT
Hero KBaJpaT CO CTOPOHOII, paBHOI MeHbIIIeil cTOpoHe IPSAMOYTOJIbLHU-
Ka, 1 KijgaeT ero Ha moj. OT ocTaBIiierocs MpsaMOyroJbHUKA OH CHOBA
OTpe3aeT KBaJpaT, KUJaeT Ha II0JI U Tak JaJjee, J0 TeX IO0p, HOKa 3TO
BO3MOKHO. UTO Ke ocTaneTcs B pykax y Kojin, Korjia on 3aKOHYUT CBOIO
JIeITeIbHOCTD U IIPUCTYIUT K yOOpKe Mycopa?




3ader 1m0 Teme " lemmmocTn"
8 kiracc "B"
Busner 10

1.BeckonedHOCTH MHOKECTBA MTPOCTHIX YNCE].
2. JTannet yroaet 32° u 25°. [loctponts yroa 1°.

Bader mo reme " lemumocTn"
8 kyacc "B"
bunaer 11

1.Onpegenenne HOK. (a,b) - [a, b] = ab.
2.11pu kakux k umcio (k — 1)! nesurcs na k?

Bader mo reme " leaumocTn"
8 kyacc "B"
bunaer 12

1.Managa Treopema @epma.
2.PemmuTe B HATYpaJIbHBIX 4nciax ypasnenne 2 — y? = 2011

Bader mo Teme " JleumocTn"
8 kjacc "B"
buaer 13

1. Teopema Buibcona.
2. Jlokaxkure, uto ecau 3a — 1 jgenurced Ha 7, 70 2a — 3 Jiesurcs Ha 7.

3adger mo teme " leanmoctn"
8 kiacc "B"

Buier 14

1.KuTaiickas TeopeMa 006 ocTaTKax.
2. Haitjiure HOJI Beex 10-3HaYHBIX YUCEJI COCTOANINX U3 PA3IUIHBIX IUPDP.




10.
11.
12.
13.
14.

SBagaan Ha 4

. Haitiure nanmmenbiiiee HaTypaabHOE YUCIO, JAOIIee MMPH JeJIeHnn

Ha D OCTATOK 3, MPHU JieJIeHnN Ha 6 OCTaTOK 2 W IpHU JieJIeHun Ha, 7
OCTaTOK 4.

Jlokazkure, 9TO P HEIETHBIX M u 1 auciao 1" +2"+. . .+ (m—1)"
JICJINTCA Ha M.

[Ipo cemb 4mces M3BECTHO, YTO CyMMa JIOOBIX IMECTH U3 HUX JIe-
qurcd Ha 5. Jlokaxkure, 4TO KaxKj0e YUCJI0 JIeJINTCA Ha .

. Hokazkute, aTo cymecTByioT 1000 naymmx moapsi COCTaBHBIX YH-

CceJI.

. Jokaxkure, 9T0 M3 JIOOBIX N EJIbIX YKCeJ BCEryia MOXKHO BbIOPATH

HECKOJILKO, CyMMa KOTODBIX JIEJIUTCA Ha 1 (WK OJ[HO JIeJIsIIIeecst
HA N).

Hokaxkute, 4To J11000ro n ecthb yucao suga 11...10...0 gensiie-
ecsd Ha N.

CroybKO HyJIeil Ha KoHre y uncia 1543!
CKOJIBKO CYIIECTBYET OCTATKOB, OOPATUMBIX 110 MOIY/I0 307
CkoJibko pertiernit nmeet cpasterne 5x = 20 (mod 30)7
Jokazkure, uto n'™2 4+ (n + 1)?™*! jenuresa na n? +n + 1.
sBectno, uro a? 4+ b = 2. Jlokaxxure, 4ro ab nesurcs Ha 12.
HokazknTe mpu3HaK IeJIUMOCTH Ha 9.

2

Hokaxure, aro (a + 1)" — an — 1 genurcs wa a°.

Jokazkure, uto, eciu (n,30) = 1, To n* =1 (mod 30).



10.

11.

12.

13.

14.

SBagaam HA 5

. Joxazkure, yto ipu n € N 110" — 11 100.

. Jdokazkure, 9TO JJIs JIIOOBIX D2 IeJIbIX YHCes BCErjia MOXKHO BbI-

Oparh 2 4ncja, cyMMa WM pa3HOCTh KOTOPbIX jeantcs Ha 100,

CKOJIBKO Pa3JINYHBIX HATYPATbHBIX Jeuresieii y aucaa pit -« - pp*,
rje pi, ..., Pk — PA3JIUUHbIE TTPOCTHIE JHcIa?

Haiijinre cymmy HaTypasbHBIX JeiuTeseil amciaa py'---pp*, rie
Pi, .., Pk — PA3JUYHBIE IPOCTBIE YUCJIA.

Haiiinre namMmenbiiee HATYpaJbHOE YNC/I0 TOJIOBUHA KOTOPOT'O TOY-
HBIT KBaJIpaT, TPETh — TOYHDIN Ky0, MATas 9acTh — IATasd CTEleHb.

PemmiTe B HATYpaIbHEIX 4nciax ypasuenne 2n® + n? = 3F.

. JokazkuTe, 9T0 KBaJipaT HATYPaAJLHOIO UNCIa HE MOYKET 3aKaHIU-

BaTbCsd Ha JIBE HEYETHbIE IUQPHI.

U3 gucen 1,2,...,2000 mpousBoibHBIM oOpazoMm BbiOpasm 1001
qucsio. JlokaxkuTe, 9TO cpeu BHIOpAHHBIX YHUCET BCerjia HaiilyT-
sl JIBa, OJIHO M3 KOTOPBIX JIEJINTCS Ha, JIPYToe.

. Hokazkure, uro gucyo suja 100...09 He MoxKeT ObITH KBaJIpaToOM

HaTypaJIbHOI'O YHUCJIa.

Haiiure mpousBe/ieHne HATYPaJIbHBIX Jeuresedi ancaa pyt - -« - pp*,
IAe Pi, ..., Pk — PA3JIMYHbBIC IPOCTBIC YUCJIA.

O6osnaunm depe3 n(a) KoJImIecTBO HATYPATBHBIX JIeIUTeei anc-
na a. Joxkaxure, aro, ecim (a,b) = 1, To n(ab) = n(a)n(b).

O6osnaunm 4depes s(a) cyMMy HATYPAJIbHBIX JeINTeNel dncia a.
Hoxkaxure, uro, ecan (a,b) = 1, o s(ab) = s(a)s(b).

O603HaIMM Uepe3 ¢(a) KOJINIeCTBO HATYPAJbHBIX YUCE/T, MEHBIITIX
qUCIA G ¥ B3AUMHO MPOCTBIX ¢ HUM. Jlokaxkure, uro, eciu (a,b) =

1, 10 ¢(ab) = ¢(a)p(b).

sBectHO, uTo n'%3 — 11 2011. Jokaxkure, uto n — 1 : 2011.



